



Архитектура — летопись мира

В Доме пионеров состоялась вторая конференция общества охраны памятников архитектуры, истории и культуры. Она обсудила отчёт президиума общества о проделанной работе и его задачи по охране и восстановлению исторических памятников архитектуры и культуры, которыми так богат наш город и его окрестности.

В числе этих памятников немало уникальных творений русского зодчества, которые имеют огромное познавательное и воспитательное значение. Ведь не случайно ещё великий писатель Н. В. Гоголь говорил: «Архитектура та же летопись мира. Она говорит тогда, когда уже молчат и песни, и предания...»

Да о многом могут рассказать исторические памятники земли Переславской. Они, как живая летопись, уводят нас в далёкое прошлое, открывая страницу за страницей историю нашего края и всего государства. И нельзя допустить, чтобы эти памятники подвергались разрушению временем, а мастерство великих зодчих предавалось забвению. Вот о чём говорил на конференции и докладчик, председатель общества В. С. Бабанов, и выступающие.

В обсуждении доклада на конференции выступили: директор историко-художественного музея, заслуженный работник культуры РСФСР К. И. Иванов, заведующий районным отделом культуры Н. П. Масин, научный работник музея В. И. Панфилов, заслуженный лесничий РСФСР С. Ф. Харитонов, учитель средней школы № 1 К. М. Соленников, секретарь общества Н. А. Сафонов и представитель областного общества охраны исторических памятников Д. К. Уткин.

Конференция приняла по обсуждаемому вопросу решение. Избрала правление общества, ревизионную комиссию и делегатов на областную конференцию членов общества охраны памятников истории и культуры.